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Oépa lo: (3 Baduol) Stn Sidpxeta piog epruepiog €v6G VOGOXOUEOL Ta YELPOURYIXG TEQLOTA-
Tixd xatagidvouv olupuwva pe wa Sadixacia Poisson pe pudud 20 nepiotatind vy opa. Kéie
meplototixd yperdletar axtvoypagio ye mbovotnyta 0.75, aveldptnta and to dhha nepiotatind. No
uToAoylotoly:

(1) H movétnro vo ypetaoTel mpddTyn @opd axtivoypapiot 0To TETAPTO TERIOTATIXG TOU XoTa-
@Odver otnv egruepia.

(2) H Seopeupévn mbovotnta oty TedTn tor Odpo TG EQPNUERIS Vol YPEGTTIHAY X TVOYE0-
oloe 5 MEpLOTATIXG, DEDOUEVOL OTL TTNV TEWTY) WP TNG scpr]yspiocg EUQAVICTNHAY CUVOAIXS,
15 meploTaTind.

(3) O Seopeupévoc pécog Ypdvog ELPAVIONG TOU TRWTOU TEQLOTATIXOY OTNV £@ruepio dedoyé-
Vou 6Tt péoa oTa Tp®Ta 15 AemTd Tne epnueplag eupavioTnxay 2 nEpioTaTiNd.

O¢pa 20: (3 Poduol) M wryov emdewpeltoan oToug ypdvoug S, Sa, . .. TOV YEYOVOT®OV PLog
avavewtixrg diodiaotag {N(t)} pe xortavoun eviidpeowy yedvev (oe kentd) G(t) ue ouvdptnom)

nuxvétntog mbavdtnTag

4 1
g(t) = %e 5—!—%6 0, ¢ > 0.

Kéde smﬂscopnon xooTiCet 5 eupdd. Koatd 1 Sidpxeta tng Aettoupyiog mg 1) UYAVY) XATAVOAWVEL
pelua pe x6otog 0.05 gupd to Aemtd. Emmiéov uglotaton nhextpuée Slatapoyés olupwva ue
o Sradixaotar Poisson pe putud 60 nhextpinés Sratapoyés v wpea. Kdde nhextou Siatopoy v
empépel x0otog 0.25 gup.
(1) Na Beedei to poxponpbdieopo péoo xéotog e hettovpyiag Tng unyavric avd hentd (MdBete
undn to x6010¢ WV ETEWPAOEWY, TOU PEDUOTOS X0t TWV NAEXTEIXWY BlaTapory@y).
(2) No unohoytotel 1 avavewtinf cuvdptnon M(t) = E[N(t)].

©épa 3o0: (4 ﬁomf)pm) ‘Eotww X, Xy, X3, ... avedptnteg xar \0OVOUES ur- ocpwmxsg wxoueg
HETUBANTEC pE ocuveyr xonocvopn G(z) no E[Xk] = up < oo, k> 1. Eow S, X
n=1,2,... (S = 0) n avtiotoyn avavewtny axohoudia, N(¢ ) =sup{n >0:5, < t} t>0n
ozvocvscouxr’] Sradinaoto xou M(t) = E[N(t)], t > 0 n avavewtix| cuvdptnom).
(1) Bow R(t) = E[N(¢)?]. No Swrunwdel wo avavewtxd eéiowon v v R(t) o va
ety del 6Tt

¢
R(t) = M(t) + 2/ M(t — z)dM(z).
0
(2) Bow A(t) =t — Sy o mapehddv 1 avadpounds ypdvog avavémong (nhuda tng ovave-
wtxfc Swdixaoiog) ) ouyuh t xow C(t) = Sney+1 — S ebvan o t-e€oaptduevog ypbvog

(Bnhadf C(t) etvor 0 evBiduecog ypbvog avavéwore mou TEpEyEL T aTiyun ¢ 1 lodlvaya
0 XP6VOC amd TO TEONYOUUEVO YEYOVOG € TO EMGUEVO YeYovds T otiyp! t). Na Bpedet

T0 OpLo
. E [fo A(u)C(u)du}

t—oco t
(to bpio va Bodei wg Exppaon xEmolwy pOTOV omd TG Ly, fe, - - .).

H dudpxeia tng e&étaong elvan 2 wpeg xow 30 Aentd. Koy enttuyio!
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